

Навести порядок на производстве

27 февраля на открытом партсборинге по лождям партаргра ЦК ВКП(б) тов. Юхова о решении XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) в прокин выступил

лило около 20 человек. Все они рассказывали о имеющихся безобразиях, допускаемых отдельными рабочими и руководителями шахты и участков.

Из выступления счетовода конторы тов. Секирко

Борьба за выполнение решений партийной конференции у нас на шахте должна быть направлена на бережное отношение к социалистической собственности. Оборудование на участках не берутся. Моторы, лебедки, кабели, решетки, болты, цепи, воздухопроводные трубы, рельсы в большом количестве оставляют в завалах.

Все это результат того, что начальников участков, участковых механиков никто не контролирует, никто не спрашивает, как они используют свое членство в партии. Беспечность в использовании оборудования на участках приводит к бесхозяйственности. Например, начальнику участка дали мотор, который после работы некоторого времени оставляют где-нибудь в выработке, об этом мотор забывает и выдают участку такой же другой мотор.

Такая практика бесхозяйственности, которую практикуют некоторые из участков, оставляет в выработке, об этом мотор забывает и выдают участку такой же другой мотор. Такая практика бесхозяйственности, которую практикуют некоторые из участков, оставляет в выработке, об этом мотор забывает и выдает участку такой же другой мотор.

Выступление зам. главного инженера тов. Коротченко

Решения XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) обязывают нас, угольщики, выполнять план добчи углы, каждые сутки по шахте, по каждому участку, бригаде и каждым рабочим. Для этого требуется наведение чистоты и порядка на производстве.

Основной культурной работой в шахте является графика циклической работы. Однако по участкам напад-

шахты борьба за точное выполнение графики циклическости недостаточна. Там, где намеченные лавы и забоя на склону выемки угла и на склоне выемки углы не дают нужных результатов и только потому, что мы еще не добились соответствия большевистской дисциплины, не добились выполнения решений партии и правительства об единовременности.

Выполним решения XVIII конференции ВКП(б)

Новый повышенный план моих бригад на март был разделен в 3,955 тонн. Этот план стахановцы моей бригады с честью выполнили. Из расчета выполненного задания бригада должна выдавать в смеси 67 вагончиков, а выдаст 75.

Навалоубийцы Рубанкин, Старцев, Глазунов

выдают по 40 тонн в смену при норме 16,7.

Бригада по-большевистски борется за выполнение решений XVIII партийной конференции и в дальнейшем не ослабит работы.

И. Лисин.
бригадир-забойщик участка № 5.

О СУМКАХ ДЛЯ ВЗРЫВЧАТЫХ И НЕРАДИОВОМ ЗАВЕ

Новый повышенный план добчи углы требует от каждого рабочего на шахте точности в выполнении своих обязанностей. Достаточно одному какому-либо перваровому работникому нарушить порядок, как сотни людей вынуждены простоять часами.

Плохим примером нерадивости является заведующий динамитным складом т. Устиненко. Он часами задерживает запальщиков в свою очередь несвоевременной отпаккой вынуждает

простоевать без дела племянника бригады. Задержка запальщиков получается потому, что т. Устиненко не забывает о изготовлении сумок для разрывки взрывчатки. Это явление, ничем другим нельзя объяснить, как только безответствостью т. Устиненко. Разве на шахте нет материала для сумок, или нет широнки? Все есть это, однако, нет честного отношения к своим обязанностям со стороны т. Устиненко.

Ф. З.

Участок № 4 будет передовым

Уже долгое время участок № 4 пользуется на шахте кличкой «обозин». У некоторых создалось мнение, что дело тут без надеждное. На самом деле положение сейчас не такое, как это некоторые, по старой прыжке, думают.

Коллектив участка № 4 по серьезному взялся за название порядка. Сейчас мы имеем хорошую лаву № 19, где условия работы хорошие. Единственное, что надо сделать — это укрепить трудовую дисциплину.

П. Антропов.

Н почему приводят беспорядок в лаве

Решения XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) обязывают нас, угольщиков, навести большевистскую порядок на производстве. Если по каким-либо причинам начальники участка уходят с работы, он обязан все оборудование, находящееся на участке, передать другому начальнику с обязательной оформлением сдачи и приема, соответствующими документами. За все недоделки, связанные с оборудованием, полностью обязаны уплачивать стоимость его. Такой порядок, по-моему, приучит к бережливости, положит конец бесхозяйственности.

Посадка лавы должна быть резко в лент, а делали ее через 8.

Халатность руководства участка в работе показывает, и такой факт — 22 февраля, когда мы работали в лаве, заметили трещину в кровле, от этого сообщили тов. Минчакову и просили его принять меры, чтобы не допустить забора, однако, никаких мер принятого не было, через смену лава забурзилась.

Двадцать третьего февраля забурзила лава № 16 по плите Двойник, от этого забора шахта понесла большие убытки. Помимо того, что несколько суток не давали добчу, забору многое неподалеку, прошлую и на склоне выемки угла и на склоне выемки угла не дают нужных результатов и только потому, что мы еще не добились соответствия большевистской дисциплины, не добились выполнения решений партии и правительства об единовременности.

Дзабур лавы допущен исключительно по вине начальника участка тов. Минчакова и его помощника Деделова. Крепление, установленное для этой лавы, должно быть через 1,3 метра отхода, а делали его через 1,5, 1,8 метра.

Забур лавы допущен исключительно по вине начальника участка тов. Минчакова и его помощника Деделова. Крепление, установленное для этой лавы, должно быть через 1,3 метра отхода, а делали его через 1,5, 1,8 метра.

Тов. РЯБОВ ЗАБЫЛ ОБ ОБОРОННОЙ РАБОТЕ

Учитывая международную обстановку, каждый гражданин Советского Союза стремится укреплять оборону родины и готовить себя для защиты ее. Однако, до сих пор не пошло этого на практике участка № 15 тов. Рябов. Он палец о пальце не ударил в оборонной работе.

Освободившаяся организацией на участке нет, и это николько не без причины. Учебные занятия по изучению военной промышленности, выданные в 1940 году повышенные дивиденты своим акционерам. Например, фирма Братья Томпсон (вооружений) выдала 22,5 процента дивидента, стально завод «Брант Бейлд» — 26 процентов, фирма Хендли-Пейдж — 44 проц., Южно-корейский — 64 процента, Братья Дин и Гардиер с сыновьями (автомобили) — 133,3 процента.

*) Дивидент — чистая прибыль, выплаченная акционерам обществом для распределения среди пайщиков-владельцев акций.

П. Курсов.

В наркоминделе

1 марта представитель министерства иностранных дел Болгарии г. Алтынов сделал полпреду СССР в Болгарии Лавиццеву А. заявление, что болгарское правительство дало согласие на ввод германских войск в Болгарию, имея при этом целью сохранение мира на Балканах.

3 марта заместитель наркома народного образования тов. Вышинский А. Я. передал болгарскому посланнику г. Становену ответ следующего содержания:

Ответ на сообщение болгарского правительства, переданное 1 марта с. г. через полпреда СССР в Болгарии Лавиццеву А. Я. представителем министерства иностранных дел Болгарии г. Алтынова о том, что болгарское правительство согласилось на ввод в Болгарию германских войск, и что эта акция преследует мирные цели на Балканах, советское правительство считает нужным заявить, что:

1. Советское правительство не может разделить мнения болгарского правительства о правильности позиции последнего в данном вопросе, так как эта позиция, независимо от решения болгарского правительства, ведет не к укреплению мира, а к расширению сферы войны и к втягиванию в нее Болгарию.

2. Советское правительство, верное своей политике мира, не может видеть того, что оно может видеть в том, что болгарское правительство в проведении его нынешней политики

Советское правительство вынуждено настороже наблюдать особенно ввиду того что в болгарской печати свободно распространяются слухи, в корне извращающие действительную позицию СССР.

(ТАСС).

Присоединение Болгарии к пакту трех держав

Германское агентство Транссиона сообщает, что 1 марта в Вене болгарский премьер-министр Филип подписал протокол о присоединении Болгарии к пакту трех держав, заключенному между Германией, Италией и Японией 27 сентября 1940 года в Берлине.

(ТАСС).

Редактор
Н. БЕЙМАНОВ.